01直线的倾斜角与斜率
(   D  )1、已知直线

[image: image66.png]


过点A(2，-1)和B(3，2)，直线的倾斜角是直线
[image: image3.wmf]1

l

倾斜角的2倍，则直线
[image: image4.wmf]2

l

的
      斜率是   A、-6             B、
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                       D、
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(  D  )2、已知点A(－1,2),B(2,－2),C(0,3),若点M(a,b)是线段AB上的一点(a≠0),则直线CM的斜率的取值范围是
A、[－
[image: image8.wmf]2
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,1]        B、[－
[image: image9.wmf]2
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,0)∪(0,1]         C、[－1,
[image: image10.wmf]2
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[image: image11.wmf]2
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(   A  )3、下列命题正确的是
A、若直线的斜率存在，则必有倾斜角α与它对应     B、若直线的倾斜角存在，则必有斜率与它对应
C、直线的斜率为k，则这条直线的倾斜角也不存在    D、直线的倾斜角为α，则这条直线的斜率为tanα

(   B  )4、过点M(–2, a), N(a, 4)的直线的斜率为–[image: image12.wmf]2

1

，则a等于
A、–8         B、10         C、2         D、4

[image: image1.wmf]1

l

(   A  )5、过点A(2, b)和点B(3, –2)的直线的倾斜角为[image: image13.wmf]4

3

p

，则b的值是
A、–1          B、1          C、–5          D、5

(   B  )6、如图，若图中直线l1, l2, l3的斜率分别为k1, k2, k3，则
A、k1<k2<k3             B、k3<k1<k2

C、k3<k2<k1             D、k1<k3<k2
(  D   )7、直线
[image: image14.wmf]l

经过
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两点，那么直线
[image: image16.wmf]l


       的倾斜角的取值范围
A．
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(  C   )8、k是直线l的斜率，θ是直线l的倾斜角，若30°≤θ<120°，则k的取值范围是
A、[image: image21.wmf]3
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或[image: image24.wmf]3
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            D、[image: image25.wmf]3
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(   C  )9、若直线l的倾斜角θ满足[image: image26.wmf]3
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，则θ的取值范围是           

A、[image: image27.wmf]3
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(k∈Z)               B、[image: image28.wmf]6
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C、[image: image30.wmf]3
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或[image: image31.wmf]p
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                   D、[image: image32.wmf]6
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10、若直线l的斜率k=sinθ，其倾斜角
[image: image34.wmf]a

的取值范围是___________。
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11、已知三点A(1，-1)，B(4，P)，C(P，0)共线，则P的值为_________。
[image: image36.wmf]2
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12、已知点P(3 2)，点Q在x轴上，若直线PQ的倾斜角为150°，则点Q的坐标为    
[image: image37.wmf]3230

+

（

，

）

   .

13、若经过点A(1–t, 1+t)和点B(3, 2t)的直线的倾斜角为钝角，则实数t的取值范围是   
[image: image38.wmf]21
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14、若直线k的斜率满足–[image: image39.wmf]3

<k<[image: image40.wmf]3
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，则该直线的倾斜角α的范围是        . [image: image41.wmf]6
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15、若直线l的倾斜角是连接P(3, –5), Q(0, –9)两点的直线的倾斜角的2倍，则直线l的斜率为  
[image: image43.wmf]24
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16．已知
[image: image44.wmf]OBC

D

三顶点的坐标分别是
[image: image45.wmf](0,0)
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，
[image: image46.wmf](4,0)

B

，
[image: image47.wmf](0,3)

C

，求
[image: image48.wmf]OBC

D

各边所在直线的斜率．
17、求证：A(1，－1)，B(―2，―7)，C(0，－3)三点共线。
18．已知三点A(a，2)、B(3，7)、C(－2，－9a)在一条直线上，求实数a的值．

[image: image49.wmf]2
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19.经过点
[image: image50.wmf](0,1)
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作直线
[image: image51.wmf]l

，若直线
[image: image52.wmf]l

与连接
[image: image53.wmf](1,2),(2,1)
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-

的线段总有公共点，找出直线
[image: image54.wmf]l

的倾斜角
[image: image55.wmf]a

与斜率
[image: image56.wmf]k

的取值范围。
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20、经过点
[image: image59.wmf](1,1)
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作直线
[image: image60.wmf]l

，若直线
[image: image61.wmf]l

与连接
[image: image62.wmf](2,2),(3,1)

AB
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的线段总有公共点，找出直线
[image: image63.wmf]l

的倾斜角
[image: image64.wmf]a

与斜率
[image: image65.wmf]k

的取值范围。
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